

祖兒 杜汶澤 望打風帶旺電影

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)容祖兒與杜汶澤(見圖)昨晚冒著三號風球,到尖沙咀某戲院出席《DIVA華麗之後》謝票活動,但阿澤認為風球來得正好,因可帶旺電影,多人入場睇戲,還有是旺酒樓生意,不過他希望今次的風球不要像上次十號風球那樣大殺傷力,亦希望能幫到電影票房。

阿澤主演的另一套電影《低俗喜劇》票房已收過千萬,他笑道:「我已經界祖兒「屈」我請吃飯,如果今晚《DIVA》開畫破一百萬,我會反屈番佢請食飯。」身為影片女主角的祖兒表示屆時不止請阿澤食飯,更會親自下廚,她笑說:「我們兩個都食素,或者整兩條菜給他食。」祖兒又笑稱這次已盡能力演出,覺得已比以前前多一步,更可問鼎女主角獎。她又要多謝杜汶澤在旁邊講解,像其中一場戲聽到阿澤用粗口鬧她,令她當時有很真的反應。



寓意對太太千嬅的承諾



丁子高與梁烈唯和王浩信

香港文匯報訊(記者 李思穎)丁子高和楊千嬅的愛情結晶品已經兩個月大,昨日丁生首度透露兒子的名字叫丁進諾,寓意太太進行了對他的承諾,為他生了一個寶貝,果然夠心思。

丁子高 愛兒取名丁進諾

丁子高聯同二位「飛虎」成員梁烈唯和王浩信於昨日出席男仕護膚品系列的活動,三人盡顯男仕魅力,在大會安排下布置蛋糕,丁生更特以忌廉當作是給太太、兒子的安樂窩,又用鐵珠寓意會努力播種,但他否認要急於再「造人」。

兒子牙牙學語愛駁嘴

一副有子萬事足的樣子,丁生提起兒子便滿心歡喜,他首度透露已為囡改名為丁進諾,這是從五十個名字中挑選出來,以達到金木水火土的平衡,丁生說:「我仲計算過一定唔會有花名,朋友初初覺得好普通,但知係用「進」字就覺得特別,個名感覺好風度翩翩,仲可以紀念太太進行吃對我承諾,幫我生咗個仔。」

丁生表示二個月大的兒子已重13磅,開始牙牙學語,感覺囡將來會像太太多言和愛駁嘴,兩父子可鬥嘴看誰較厲害。仍在家中休息的千嬅被指「Keep Fat」,丁生力撐太太說:「她沒為此不開

心,因為生小朋友都是這樣,佢都收水唔少,我向來都覺得太太靚,依家就仲靚,介紹咗營養師畀佢,同佢一齊食緊營養餐,四日已減掉約四磅,預計減多20磅。」

讓千嬅工作不急於追女

問到丁生會否急於追個女湊成「好」字,他表示不會心急,會先讓千嬅工作一下,子女年紀相差一、兩年沒問題,自己生仔生女都沒所謂,當然最希望是生女。幸福滿瀉的丁生,他笑言近日化身傳教士,向好友宣揚結婚和生小朋友後真的很不同,遇到對的就別要等;結婚也是樂事。此外,對於百日宴,丁生表示已辦過滿月酒,由於經常飛來飛去,搞百日宴會很複雜,到時或僅請家人、好友擺數個便算。

李樂詩再添一兒

另外,李樂詩(Joyce)的第二仔已於星期二晚上出世,老公在十二個小時的陣痛

李樂詩與第二子一家人合照



到分娩過程中一直都陪伴在旁,十分愛護妻子。Baby出生時重七磅半,是一名大嬰兒。由於Joyce已是一子之母,同樣是自然分娩,對她來說完全不是問題,事前功夫準備十足。雖然之前星期一來了一次假警報,以為是作動,讓他們跑了醫院一躺,其實醫生的預產期也很準(八月十八號),只差幾天而已。Joyce與丈夫對再添一子感到很开心及興奮。同時多謝醫護人員的照顧及家人的支持。最開心的是哥哥,一見到弟弟就嚷着要抱他,好像知道自己已經做了哥哥了。

梁佑嘉 高溫拍廣告險暈

香港文匯報訊 梁佑嘉(Abella)因常到內地為唱片宣傳,得到惠州珠寶商惠藝珠寶垂青邀請為旗下品牌任代言人,早前珠寶商為她家花近七位數字所舉行的簽約儀式。日前她上惠州拍攝平面廣告,Abella穿上低胸晚裝,以性感造型佩戴近八位數字的名貴珠寶。

拍攝當天氣溫達36度,加上大部分在戶外,在烈日當空下拍攝近10小時,結果拍攝完其中一組鏡頭時Abella起身換衫竟叫暈,是輕微中暑,工作人員嚇得立即扶她到陰涼地方,又幫她搽油和給她水喝。她恐推遲進度,稍作休息便堅持繼續拍攝。

珠寶老闆特意帶了不少Abella喜歡的美食探班,知道Abella怕惡心還可以發揮出少女、高貴少婦、女強人各種造型,讚她非常專業,及可塑性高。



岑杏賢再奪港姐「時尚目光獎」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)十位應屆候選港姐,昨日競逐「時尚目光獎」,最後由10號岑杏賢奪得該獎項,岑杏賢更表示會將獎品跟為她操刀拍攝照片的朱千雪分享。昨日十位候選港姐到贊助大會的眼鏡店競逐「時尚目光獎」,並由趙雅芝、樂易玲及眼鏡店老闆陳李茂琪擔任評判。現場10佳麗先戴上大會贊助的眼鏡出場作自我介紹,現場並播出佳麗於早前在泰國拍攝的自拍照,接着佳麗們又再佩戴另一款眼鏡行catwalk,最後選出三強,分別是岑杏賢、楊千雪及湯洛雯,經過一輪角逐後,最後由岑杏賢奪得該獎項。

岑杏賢得獎後接受訪問,她表示要多謝另一位佳麗朱千雪,因相片是離開泰國蘇梅島機場時對方為她拍下的,出來的效果很專業,得獎是對方的功勞。問到會否跟對方分享得獎獎品?岑杏賢強調一定會,並說:「當然會同她share,一定會與對方揀副眼鏡,(眼鏡很貴,你可能會倒貼?)唔緊要,最緊要對方鍾意。」連同日前奪得的「最佳首飾演繹獎」,已有兩獎在手的岑杏賢會否對得獎信心大增?她說:「一直都抱以平常心,獎項唔緊要,做到親善宣傳香港已好開心。」落敗的朱千雪對於輸了表示沒有感到不值,因為相片是她拍。說到岑杏賢表示讓她任揀眼鏡?她笑道:「



「未有(眼鏡)睇中,但唔會咁貪心。」決賽舉行在即,入圍初時被評提醒要減10磅的她,透露已達標,現時重110磅,希望再減5磅。說到候選佳麗曾明揚揚言有信心奪冠,更稱沒有睇好任何一位佳麗?對此朱千雪則坦白說:「參賽當然想得獎,我會盡力做好自己。」

吳雨爆林峯首次簽約遲到



林峯出席新碟《SELF-PORTRAIT》記者會,現場設置即影即有相機讓林峯示範chok樣。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)林峯昨日出席新碟《SELF-PORTRAIT》記者會,現場設置即影即有相機讓林峯示範chok樣。林峯表示新碟封面是他的自拍照,由專業攝影師為他調教好攝影機後按快門,笑言自己也不知道自己可有這樣的樣貌。前來捧場的樂易玲向愛將送上價值六位數字的古董相機,而吳雨就在台上分享首次說與樂易玲約林峯簽約就在記者會的場地酒店,當時林峯遲到之餘又被雨淋到半濕,當時自己心想這個小子不簽也罷。

大會安排眾嘉賓與林峯打破100萬字樣的冰雕,慶祝林峯過去推出10隻唱片已經銷售超過一百萬張。對於被吳雨笑遲到,林峯說:「當日遲到是因為落雨,遲到一次不用記這麼久。」將於明年舉行演唱會的林峯,問到會否邀請排開女友吳千語、劉羽琦等擔任嘉賓,他說:「若她們要來我很歡迎,但我對排開不作回應,我不會刻意避忌,始終我身在娛樂圈,不過分而無傷大雅的就當宣傳,戀情事我不會刻意隱瞞。」會否送新碟給她們?林峯說:「相信支持我的朋友都會自己買。」

阿B被女兒鍾詠逼婚



香港文匯報訊(記者 李慶全)鍾鎮濤(阿B)女兒鍾詠(見圖中)慶祝八歲生日,昨日於迪士尼酒店舉行生日會,阿B女友范姜、女兒鍾輓、嘉晴及兒子嘉俊舉家到齊,大班小朋友亦開懷地於花園玩水槍。

生日會請基層小朋友

阿B表示為女兒舉行生日會,其實是想教小朋友做善事,因今次安排了過百位聖公會的小朋友,有部分是孤兒,部分是基層小朋友,大夥兒去了迪士尼樂園玩,晚上再到酒店玩,且也叫了朋友將送禮物轉為開支票捐作慈善用途。鍾詠也有捐禮物送給小朋友。阿B笑指女兒一直想做歌星和Super Star,所以生日會上特別安排她唱六首歌,似足舉行演唱會。阿B直言鍾詠是他的福娃,出世至今他的事業都穩步上揚。談到明年迎娶范姜之說,阿B說:「要看是否有空,明年都很多朋友結婚,如果撞了就不好啦!」但他強調與范姜早有共識,知她跟了自己多年好辛苦,也希望她開開心心!女友不是太重名分,反之是女兒鍾詠逼婚。范姜表示有想過結婚,但都看時間,阿B明年工作又排密了,可能只是搞個結婚派對與朋友高興一番。

曹敏莉接任慧妍主席 續發揚樂於助人精神

香港文匯報訊(記者 李思穎)慧妍雅集將於九月一日於無綫舉辦慈善節目《慧妍愛心傾城30年》,昨日於尖沙咀召開記者會,其中陳法蓉更谷起事業線相當性感,出席的還有趙雅芝、朱晨麗、劉倩婷等。席上除進行多項支票交換儀式外,還由會長趙雅芝把權杖交給應屆主席曹敏莉,希望她可以繼續發揚慧妍樂於助人的精神。曹敏莉透露七月一日已接棒,都有感到少許壓力,稍後會計劃多項籌款活動,問到會否令她沒時間陪女兒?曹敏莉直言原先這天女兒開始上學,不過適逢懸掛三號風球所以改期,望下次可以再陪她。

至於陳法蓉表示在駕車來時發生小插曲,裙後的拉鍊竟突然爆開,幸好最後都成功拉上,但就要份外小心,她笑言這是首次性感打扮而非當擔心走光。陳法蓉稱當晚會穿上其他港姐當年參選的旗袍行騷,暫時未知所屬誰人,問到為何不激一點穿當年的泳裝?陳法蓉笑說這要問無綫,更何況因為當年為了盡快換衫,工作人員已把她們的泳衣剪掉,所以想保留都沒機會。此外,鄭美雲特別設計價值十多萬的戒指連心口針作慈善義賣,她表示不會自行投下,望可讓善長人翁與它結緣會更有意義,問到希望底價是多少?鄭美雲指沒有底價,事關沒有就不需被底價的框框限制,望大家自由發揮。



楊秀惠為贏手機出賣色相

香港文匯報訊(記者 李慶全)楊秀惠、黃芷晴及女子組合Girls Kingdom昨日一同出席手機活動,各人穿上性感和服玩遊戲時,Girls Kingdom成員田代麻衣不慎仆倒,場面尷尬,事後她表示是自己太投入之故,即使尷尬仍覺好玩。

至於楊秀惠與黃芷晴同組贏得手機,但二人玩到雙手染滿顏色顏料,秀惠笑指今次真正是出賣色相,不過卻有新手機可用。

黃芷晴首次性感行騷表現頗為緊張,她並非擔心走光,只是所穿的高跟鞋太高才步步為營。而她性感演出也不用先問准爸爸黃日華,爸爸也信任她會衡量性感尺度。